
 
 

        Extrait du registre des délibérations 

Du Conseil Municipal 
De la Commune d’EMBRUN 

 
Séance du 27 Mars 2025 

 
 

L’an deux mille vingt-cinq, le Vingt Sept Mars à 18h00, 
Le conseil municipal de la commune d’EMBRUN, 
Légalement convoqué le Dix Sept Mars deux mille vingt-cinq 
à la Salle de la Manutention, 
Sous la présidence de Madame Chantal EYMEOUD, Le 
Maire, 
Secrétaire de séance : Madame Ouria BLANCHET, à 
l’unanimité 
Nombre de membres en exercice : 29  
Nombre de membres présents : 22 
Nombre de votants : 29 
 

Présents :  
Madame Chantal EYMEOUD, Monsieur Marc AUDIER, Monsieur Christian PARPILLON, Monsieur 
Franck BERNARD-BRUNEL, Madame Marie-Claude RYCKEBUSCH-LOZZA, Madame Audrey 
CEARD, Madame Zoïa DEPEILLE, Madame Ouria BLANCHET, Monsieur Bernard FANTI, Monsieur 
Jean Claude DOU, Madame Jehanne MARROU, Monsieur Vincent ESMIEU, Monsieur Gérard 
MARCELLIN, Monsieur Denis GRAS, Monsieur Alexandre DIDIER, Monsieur Christian GUENEAU, 
Madame Nathalie BERNARD, Madame Barbara GASQUET, Monsieur Patrice RENOUF, Madame 
Annick BOUISSIERE, Monsieur Robert PELLISSIER, Madame Véronique CONSTANS. 
 
Représentés :  
Madame Wiebke SILVE donne pouvoir à Madame Audrey CEARD 
Monsieur Christian COULOUMY donne pouvoir à Monsieur Christian PARPILLON 
Madame Claire SARDY donne pouvoir à Monsieur Franck BERNARD-BRUNEL 
Madame Valérie BARTHELON donne pouvoir à Madame Zoïa DEPEILLE 
Monsieur Jean Louis RIFFAUD donne pouvoir à Monsieur Robert PELLISSIER 
Monsieur Pierre BRUYAT donne pouvoir à Madame Véronique CONSTANS 
Monsieur Olivier LEFRANCOIS donne pouvoir à Madame Marie-Claude RYCKEBUSCH-LOZZA. 

 
----------------- 

 
Madame le Maire fait connaitre au Conseil Municipal que la commune d’Embrun organise la troisième 
édition de la « faites du vélo », le dimanche 11 mai 2025 au plan d’eau. 
 
Dans la continuité d’une volonté Municipale et afin de développer la mobilité douce sur le territoire, de 
sécuriser les déplacements à vélo et de créer des espaces dédiés, l’objectif de cette manifestation est de 
promouvoir la pratique du vélo sous toutes ses formes et pour tous types de pratiquants. 

Le vélo, qu’il soit loisirs ou sportif, est une source de plaisir, de santé permettant de se déplacer ensemble 
à vélo. 

Pour cette troisème édition, la ville d’Embrun réunit différents acteurs du vélo pour un moment de 
convivialité et un espace de partage. 

Délibération n° 2025-65 R 
Objet : « Faites du vélo 2025 » – 
demande de subvention au 
département des Hautes Alpes 





A ce titre, il convient de solliciter une demande de subvention d’un montant de 1500 euros au Conseil 
Départemental des hautes Alpes au titre du programme appel à projet « évènement ». 
 
Madame la Maire entendu, 
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, 
 
Vu l’examen par le comité consultatif des finances du 20 mars 2025, 
 
 Approuve la demande de subvention auprès du département des Hautes Alpes 
 
 Autorise Mme la Maire à solliciter une subvention de 1500 euros auprès du département des 
Hautes Alpes  
 
 Autorise Madame le Maire à signer tout document relatif à cette opération  
 

 
 

Fait à Embrun, 
Le 28 Mars 2025 
Madame Le Maire 
Chantal EYMEOUD 

 
 


